

# દુષિત પાણી શુદ્ધ કરવાના પ્રોજેક્ટનું હવે કામ શરૂ થશે

### નગરના ઉદ્યાનોની હરિયાળી બરકરાર રાખવા ૧૪ કરોડ ખર્ચાશે : ટેન્ડરને આખરે મંજૂરી, સરગાસણમાં ટ્રીટમેન્ટ પ્લાન્ટ બનશે : પ્રથમ તબક્કામાં સ્વર્ણિમ પાર્કને આવરી લેવાશે : ઉદ્યાનોને પાણી આપવાનો ખર્ચ અડધો અડધ ઘટી જશે

ગાંધીનગર, તા. ૭ ટેન્ડરને સરકાર કક્ષાએ મંજૂરી અપાતા ઉદ્યાનોને પાણી પુરુ પાડવાનો ખર્ચ પણ અડધો-અડધ ઘટી જશે. શહેરમાં ચાર દાયકાના અંતે વધતી વસતી અને વિકાસના લીધે પાણીની સમસ્યા ટિનપ્રતિદિન જટીલ બનતી જાય છે. નગરના રહેણાંક વિસ્તારમાં પણ આકરી ગરમીના દિવસોમાં પાણીની પોકાર ઉઠાવે છે. બીજા તરફ સેક્ટરોમાં પ્રવર્તેલી પાણીની ખંચના લીધે ઉદ્યાનોની હરિયાળી સામે પણ ખતરો મંડરાયો છે. નગરના ઉદ્યાનોને હાલની વ્યવસ્થા મુખ્ય પાણી આપવા માટે પ્રતિ એક હજાર લીટરે રૂ. ૬.૫૦ નો ખર્ચ ભરવો પડે છે. જેના અંતે પણ

બગીચાઓને જરૂરીયાત મુજબ પાણી આપી શકતું નથી. આ સંબંધી સ્થિતિને ધ્યાનમાં રાખી શહેરના ઉદ્યાનોની હરિયાળી બરકરાર રાખવા ગટરના દૂષિત પાણીને શુદ્ધ કરવા ગત વર્ષ દરમિયાન તંત્ર દ્વારા આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જ્યારે અંદાજિત રૂ. ૧૪ કરોડના ખર્ચે હાથ ધરાવવાની આ કામગીરી સંદર્ભે અગાઉ ટેન્ડર પ્રક્રિયા પણ હાથ ધરવામાં આવી હતી. પરંતુ લાંબા સમયના અંતે પણ સરકાર કક્ષાએથી ટેન્ડરને મંજૂરી ન આપતા સમગ્ર યોજનાનું કામ ગોંચમાં પડ્યું હતું. આ ઉપરાંત ઉદ્યાનોની હરિયાળી સામેથી આયોજનને અનુલભી બ-૪ થી ચ-



ગાંધીનગર સહિત રાજ્યભરમાં સોમવારે ટીચર ઓટીટ્યુડ ટેસ્ટની પરીક્ષા યોજાઈ હતી. ગાંધીનગરના ૬૮ શાળાના મકાનોમાં પરીક્ષાની બેઠક વ્યવસ્થા ગોઠવાઈ હતી. પરીક્ષામાં સામાન્ય જ્ઞાન સિવાયના વિષયલક્ષી પ્રશ્નો થોડાક લાગ્યાની ફરિયાદ પરીક્ષાર્થીઓના ચહેરા પર દેખાઈ રહી છે...

## પરીક્ષાર્થીઓને ટાટની કસોટીમાં પ્રશ્નો થોડા અધરા લાગ્યા !

ગાંધીનગર, તા. ૭ આજે યોજાયેલી શિક્ષક અભિયોગ્યતા કસોટીમાં જનરલ નોલેજના પ્રશ્નો સિવાય વિષયલક્ષી સવાલો, પરીક્ષાર્થીઓને થોડા અધરા લાગ્યા હોવાનો સૂર ઉઠવા પામ્યો હતો. જિલ્લામાંથી ૨૫ હજારથી પણ વધુ વિદ્યાર્થીઓએ બે સેશનમાં લેવાયેલી આ પરીક્ષા આપી હતી. જિલ્લાના વિવિધ ૬૮

## ખૂણે ખાંચરેથી

● ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની ચૂંટાયેલી ખાંચે સત્તાના સૂત્રો સંભાળે આજે એક વર્ષ પૂર્ણ થયું. ● સ્ટેન્ડિંગ કમિટીના ચેરમેન શ્રી પ્રવિણ પટેલે આજે ગટરના ડાંકણ, સ્ટ્રીટલાઈટો બંધ રહેતી હોવાની ફરિયાદ સાથે લેખિતમાં રજૂઆતો કરી છે. ● વોર્ડ નં. ૧૧ ના કાઉન્સિલરો શ્રી આશિષ દવે અને રમીલાબેન પરમારે આજે સે. ૨માં સર્કાઈ કામદારોની સાથે જઈ સર્કાઈનું કામ હાથ ધરાવ્યું હતું. ● ગાંધીનગર શહેરમાં મેલેરિયાના છુટા છવાયા દર્દીઓ મળી આવ્યા છે. ● સે. ૨માં સવારે આવેલ મધુર ડેરીનું દૂધ ફાટી જવાની ઘટનાઓ બતાવતી રહીસોને પુનઃ દૂધ ખરીદવા જવું પડ્યું હતું. ● કૃષિમંત્રી શ્રી ટિલિપ સંઘાણીએ આજે માણસા તાલુકાના ઈન્ડુર ગામે કૃષિમલોસવની ઉજવણીમાં ભાગ લેવા પહોંચી ગયા હતા. તેમણે ખેડૂતોની સાથે વાતો કરી હતી તેમજ ડેરીની મુલાકાત લીધી હતી. આ વેળાએ ભાજપ અગ્રણી ડી.ડી. પટેલ, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી શ્રી ગાંધી તેમજ જિલ્લાના ખેતીવાડી અધિકારી શ્રી કે. કે. પટેલ અને અન્ય અધિકારીઓ હાજર રહ્યા હતા.

## ગાંધીનગરમાં ઉનાળો જામે છે

ગાંધીનગર, તા. ૭ લોકો નાહિયામ પોકારી ઉઠ્યા છે. ઉનાળો પરાકાષ્ટએ પહોંચ્યો ગાંધીનગરમાં સોમવારે ગરમીનો પારો વસાહતીઓ ગરમીમાં શેકાયા હતા. મે માસની શરૂઆતથી જ



હોય તેમ ગરમીમાં વધારો થવા માંડ્યો છે. વસાહતીએ અસહ્ય ગરમીને કારણે તોળા પોકારી ઉઠ્યા છે. બપોરના સમયે તો ગરમીના પ્રકોપને પગલે વસાહતીઓ યરમાંથી બહાર નીકળવાનું પણ ટાળી રહ્યા છે. ગરમીની અસર બજારો પર પણ જોવા મળી રહી છે. સવારથી સાંજ સુધી ઘરાકી સાવ ઓછી હોય છે. સૂર્યાસ્ત પાડ બજારોમાં થોડીક ચહેલ હાલ જોવા મળે છે. એર કન્ડીશન દુકાનોમાંથી વધુ ખરીદી થાય છે. ગ્રાહકોની અવર જવર ઘટતા વેપારી વર્ગ મુશ્કેલીમાં મુકાઈ ગયો છે. મહત્તમ તાપમાન ૪૧ ડિગ્રીથી વધી જતાં લોકો પરસેવે ભેગાં થઈ ગયા હતા. આકરી ગરમીની અસર જનજીવન પર પણ જોવા મળી રહી છે. આકરી ગરમીના કારણે મુખ્યમાર્ગો અને મધ્યા બજારોમાં

● અનુસંદાન પાન-૭ પર

## ગાંધીનગરમાં દબાણોના પ્રશ્ને કાઉન્સિલરો કલેક્ટરને મળ્યા

તંત્રના વિભાગોની સંયુક્ત બેઠક યોજી અસરકારક ઝુંબેશ માટે ભાજપી સભ્યોની માંગ કરવામાં આવશે તેવી હેથાધારણ આ પ્રતિનિધિ મંડળને આપી હતી. તેમણે હાલ શહેરમાં ચાલી રહેલી દબાણ હટાવવાની કામગીરી વિશેની વિગતો પણ આ પ્રતિનિધિ મંડળને આપી હતી. પ્રતિનિધિ મંડળને ખાસ કરીને વન વિભાગ હસ્તકની જમીનો પર આ દબાણો વધી રહ્યાની રજૂઆત કરી હતી. આ ઉપરાંત શહેરના કેટલાક મહત્વના વિસ્તારોમાં પણ આડેડ ઝુંબેશ પટ્ટી ઉભી થઈ રહી હોવાની હકીકતો રજૂ કરી હતી.

## રાજ્યમાં ટાટની પરીક્ષામાં બંને વિષયમાં ૩૪ હજાર ગેરહાજર રહ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગુજરાત શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા લેવાયેલી શિક્ષક અભિયોગ્યતા કસોટી (ટાટ)ની પરીક્ષામાં બંને વિષયમાં ૩૪ હજાર ગેરહાજર રહ્યા હતા. અંતે ઉલ્લેખનીય છે કે ચાલુ વર્ષે પો.૮ શ્રાવણિકમાં સામેલ થવાના અંતે કારણસર આશરે ૨૫૦૦ જેટલા શિક્ષકો કાજલ થાય તેમ છે. આજે લેવાયેલી ટાટની પરીક્ષામાં બે પેપર હતા બંનેમાં અંદાજે ૧,૫૧,૦૦૦માંથી ૧૩૮૮૦૦ની આસપાસ ઉમેદવારો હાજર રહ્યા હતા.

## સુખી-સંપન્ન પરિવારોએ એલપીજી માટે બમણો ભાવ ચૂકવવો પડશે

માસિક રૂ. ૫૦,૦૦૦ કે તેથી વધુની આવક ધરાવતા ગ્રાહકને સબસીડીયુક્ત સીલીન્ડર નહી અપાય

ગાંધીનગર, તા. ૭ લગભગ બમણો ભાવ ચૂકવવો પડશે. હાલમાં એક બોટલ સીલીન્ડરનો ભાવ રૂ. ૪૦૦ ની આસપાસ છે તે હવે ભૂતકાળ બનશે. માર્કેટપ્રાઈસ પ્રમાણે બોટલાના વધુ ૪૮૦ એટલે કે રાંધણ ગેસ લેવા માટે માર્કેટ પ્રાઈસ ચૂકવવી પડશે. ● અનુસંદાન પાન-૭ પર

રૂપમાં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ પ્રસંગે હાર્દિક શુભેચ્છાઓ... ડો. ગિરીશ શાહ એમ. એસ. (ઈએનટી) હોસ્પિટલ : શ્રદ્ધાદીપ નર્સિંગ હોમ (૧) ઘ-૪, સેક્ટર-૧૬, ગાંધીનગર (૨) સ્વાગત રેઈન ફોરેસ્ટ-II, કુડાસણ, કોબા-ગાંધીનગર હાઈવે. મિત્રો તથા શુભેચ્છકો તરફથી...

પાંચમી વાર્ષિક પૂણ્યતિથિએ... સ્વ. પુંજાશુ મનુભા ગોલ પ્રેમલસિંહ પુંજાશુ ગોલ

## સચિવાલય કર્મચારી ફેડરેશને પણ પડતર પ્રશ્નોને લઈ સરકાર સામે બાંધ્યો ચડાવી

૯મીના ધરણાના કાર્યક્રમને ફેડરેશનોએ ટેકો આપ્યો : ફેડરેશન પણ ધરણામાં જોડાશે

ગાંધીનગર, તા. ૭ સંકલન સમિતિએ આપેલા ધરણાના કાર્યક્રમને ટેકો આપીને આ લઈને ૯મીના રોજ રાજ્ય કર્મચારી આંદોલનમાં જોડાવાની સચિવાલય ૯મી એ ઘ-૩ મેદાન ખાતે ધરણા અને જાહેરસભાનો કાર્યક્રમ

ગાંધીનગર, તા. ૭ છઠ્ઠા પગાર પંચનો લાભ તેમજ પ્લોટ સહિત વિવિધ ૧૦ જેટલા પડતર પ્રશ્નોને અનુલભી ગુજરાત રાજ્ય કર્મચારી સંકલન સમિતિ દ્વારા તા. ૯ મે ના રોજ ઘ-૩ મેદાન ખાતે સવારે ૧૦ કલાકે ધરણાનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવનાર છે. ગુજરાત રાજ્ય સરકારી યોગ્ય વર્ગ કર્મચારી મહામંડળના પ્રમુખ પૂનમભાઈ સોલંકીએ આ અંગે જણાવ્યા અનુસાર કર્મચારીઓને કેન્દ્ર સરકારે આપેલા છઠ્ઠા પગારપંચના લાભો ત્વરિત મળે આ ઉપરાંત પ્લોટની પણ ફાળવણી કરવામાં આવે તેવી માંગ સાથે ૧૦ જેટલા પડતર પ્રશ્નોને અનુલભી ગુજરાત રાજ્ય કર્મચારી સંકલન સમિતિ દ્વારા ગાંધી વિંધ્યા માર્ગે લડત આપવાનું નક્કી કરાયું છે જે અન્વયે આગામી તા. ૯ મે ના રોજ ધરણાનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવનાર છે. આ દરમિયાન બપોરે ૨ કલાકે જાહેર સભાનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ તબક્કે તમામ વર્ગ-૪ કર્મચારીઓને ઉપસ્થિત રહેવા જણાવાયું છે. વધુમાં પાર્ટ ટાઈમ કર્મચારી યુનિયન, અંશકાલીન કર્મચારી તેમજ પંચાયત વર્ગ-૪ના કર્મચારીઓને પણ ધરણામાં જોડાવા કર્મચારી મહામંડળે અપીલ કરી છે.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૮ (દર) ૨૩૨૬૦૮૫૬ શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-૨૦૬, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૦૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬ સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૨૬૨૭ સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપથી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાર્થ (જીલ્લા/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલ્ટેક્સ પોટર ટેક્સ, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરિયલ્સ